

中原区城市精细化管理 上半年都做了这些工作

6月底,率先完成四环外合围区所有村庄拆迁完毕的市定目标
垃圾清运工作为全市创造经验,受到市委、市政府高度评价
大气扬尘治理等方面的工作经验也在全市进行推广



围绕营造畅通、整洁、有序的市容环境目标,中原区全力加大城市精细化管理工作力度,使全区城市管理水平有较大提升。在中原区铁魏路的生态廊道上朵朵鲜花为城市市容环境增色不少。

M3

声明

从今日起《郑州晚报每周中原》变更为《郑州晚报中原时报》,虽然名字改了但挖掘中原区励志故事、百姓故事,大力弘扬好中原区的正能量信念不变,改名后的《郑州晚报中原时报》将继续记录中原区的发展历程,做到上情下达,下情上达,推动政府各项工作的进展,将各项政策解读给民众听,访民生、听民意,架起沟通的桥梁。



中原时报
扫一扫 有惊喜

中原区获
2015年综合工作
优秀单位称号

M02

绿东村街道新建
1310个停车位
市民可就近停车

M04

岁月更迭
见证三官庙村的
华丽蜕变

M08

《郑州晚报》部分社区报官方微信



郑州晚报社区报



登封时报



新郑时报



荥阳时报



中牟时报



二七时报



金水时报



高新时报



经开时报